

Bosanski Petrovac, 18.09.2017. godine

Otvoreno pismo premijeru Rosicu

Postovani Premijeru!

Ovih dana je na svim Vašim portalima odjeknula vijest da ste za općinu Bosanski Petrovac, iz dobiti Unsko- saskih šuma, odvojili oko stotinu hiljada konvertibilnih maraka, koliko je potrebno da se kupi donirana oprema- školski minibus, uzv aparat i bolničko vozilo, te da se asfaltira džamijski put u Rašinovcu. I to je za svaku pohvalu, od srca Vam se, usudiću se reći, u ime svih građana ove općine, zahvaljujem.

Međutim, želim Vam ukazati na jednu floskulu koju uporno izgovarate, a koju, nažalost ne prati ispravna matematička računica.

Naime, kažete da općina Bosanski Petrovac ima najveće iskoristivo šumsko prostranstvo jer učestvuje u ukupnoj sječi sa cca 40%, pa samim tim treba da dobije najviše sredstava iz dobiti Unsko-saskih šuma. Ako znamo da je dobit ovog preduzeća iznosila dva i po miliona maraka, a općini Bosanski Petrovac se u predizbornom periodu najavljivao iznos od debelih trista hiljada KM, koji je u postizbornom periodu naglo smršao na sto hiljada KM, kao profesoru Vam je valjda jasno da ni jedan od obećanih iznosa nisu srazmjerni ukupnoj dobiti.

Jednostavnom računicom je jasno da 40% od dva i po miliona iznosi jedan milion konvertibilnih maraka i da se u putu od provedbe presude Ustavnog suda FBiH kojom je dokazano kršenje prava naše lokalne zajednice u pogledu korištenja šumskih resursa do Vaših zijareta prilikom kojih nam dijelite naš novac po samo Vašoj stranci poznatim aršinima, izgubila jedna nula.

Prosječnom poznavatelju nadležnosti jasno je da su zdravstvo i školstvo pod Vašom ingerencijom. Pa Vas pitam, hoćete li od općine preuzeti obavezu finansiranja prevoza učenika? Ili podmirivanje računa za prevoz petrovačkih pacijenata do Sarajeva? Sve to, poštovani premijeru, od početka mog prvog mandata, finansira općina iz vlastitih sredstava.

Takođe, sredstva koja ste donirali ovim ustanovama vode se kao kantonalna sredstva koja, u bilo koje vrijeme, običnom odlukom, možete rasporediti u drugu općinu. Iako, ovaj put smo prilično sigurni da to nećete učiniti, jer bi onda bez posla ostao otac direktora Unsko- saskih šuma, Harisa Mešića, koji je, bez konkursa, ekspresno zaposlen da vozi donirano sanitetno vozilo.

I za kraj, ljudski da Vam kažem da ne dolikuje jednom premijeru da dolazi u nezvanične posjete jednoj općini i da Vas, kako reče moj uvaženi kolega Halitović, vodaju „ko goluba na kanapu“. Pa, valjda se i za Bajram uđe prvo kod babe, pa tek se onda zijareti ostale rodbina. Vaši pokušaji podrivanja sistema i stvaranja paralelne vlasti u ovoj općini, na način da iskorištavate moj sukob sa Vama bliskim pojedincima i huškate Bošnjake protiv mene koristeći datume od nacionalnog značaja, su ispod svake časti. Prvenstveno jer je doba nacionalne retorike daleko iza Petrovčana.

Poštovani premijeru, za bolji život se broje pare, a ne krvna zrnca. Prema tome, od vas očekujemo da vratite našem narodu onu „nulu“ na iznos sredstava koja nam pripadaju. Sve osim toga je nastavak politike koja je vašu političku stranku dovela do toga da bude



„pomnožena nulom“ u sedam od osam općina USK i krajnjeje vrijeme da se takva politika promijeni i u Vašem i u našem interesu.

Općinski načelnik Općine Bosanski Petrovac, Zlatko Hujic

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Zlatko Hujic', written in a cursive style.